

Η ΕΠΙΣΚΕΨΗ του Αμερικανού Προέδρου στην Αυστραλία Μπαράκ Ομπάμα, συνέπεσε με ζωτικά θέματα της Γενέτειρας και δεν μας επέτρεψαν να ασχοληθούμε με το θέμα αυτό. Τώρα που μετά την Παπανδρεϊκή Λαίλαπα έχουν καταλαγιάσει τα πολιτικά πράγματα στην Πατρίδα, προέχει να παραμερίσουμε την επικαιρότητα και να ασχοληθούμε με την ιστορική αυτή επίσκεψη του Πλανητάρχη στην Αυστραλία, γιατί για όσους δεν θυμούνται, από την APEC που είναι κάτι σαν την "Ευρωπαϊκή Ένωση", αλλά για χώρες της περιοχής Ασίας - Ειρηνικού, συμπεριλαμβανομένων των ΗΠΑ και Αυστραλίας, τα συμφέροντα των δύο χωρών, πολύ περισσότερο των ΗΠΑ, είναι τεράστια. Και δεν είναι τυχαίο που ο Αμερικανός Πρόεδρος επισκέφτηκε την Αεροπορική Βάση του Ντάργουιν και ανακοίνωσε την ενίσχυση της στρατιωτικής παρουσίας των ΗΠΑ στην Αυστραλία. Είναι μια ένδειξη της ολοένα και μεγαλύτερης ανησυχίας στην αύξηση της στρατιωτικής ισχύος της Κίνας στην περιοχή. Ότι λοιπόν ειπώθηκε στη διάρκεια των συνομιλιών θα αποτελέσει το προζύμι των σχέσεων Αυστραλίας -ΗΠΑ και θα χαράξει το μέλλον των δυο χωρών για τα επόμενα χρόνια.

ΙΣΤΟΡΙΚΗ λοιπόν η επίσκεψη του Αμερικανού Προέδρου Μπαράκ Ομπάμα στο υπογάστριο της Γης, τη μακρινή Αυστραλία. Και λέμε ιστορική, γιατί χωρίς αμφιβολία οι σχέσεις



Πλανητική ασπίδα τα συμφέροντα

Αυστραλίας -ΗΠΑ είναι ζωτικής σημασίας και για τις δυο χώρες. Για τις ΗΠΑ για να διατηρούν την επιρροή τους στην περιοχή Ασίας -Ειρηνικού και για την Αυστραλία για να έχει την αμυντική κάλυψη των παντοδύναμων ΗΠΑ, την οποία τόσο χρειάζεται. Μάλιστα, η συνεργασία αυτή τα τελευταία χρόνια προωθείται με μια νέα συμφωνία για ένα δορυφορικό δίκτυο άμεσου συναγερομού και μεγάλα πολεμικά γυμνάσια των στρατών των δυο χωρών. Αλλά από ποιον απειλείται η Αυστραλία για να έχει τόσο μεγάλη ανάγκη την προστασία της Υπερδύναμης;

ΠΡΟΣΦΑΤΑ και μερικές φορές παλαιότερα, η στήλη αυτή ανέφερε ότι τούτη η πάμπλουτη χώρα -Ήπειρος με την έκταση της Ευρώπης και τα μόλις 22 εκατομμύρια ψυχές είναι

"στο μάτι πολλών". Τελευταία Δημοσκοπήση του Lowy Institute αποκάλυψε ότι το 46% των Αυστραλών πιστεύουν ότι σε 20 το πολύ χρόνια η Κίνα θα είναι η μεγαλύτερη απειλή για την Αυστραλία. Και μάλιστα το στρατιωτικό περιοδικό "Jane's World" είχε προβλέψει από το 1996 ότι η Αυστραλία στη διάρκεια του 21ου αιώνα πιθανότατα θα αντιμετωπίσει μια απόπειρα εισβολής. Ο Αρχισυντάκτης του στρατιωτικού αυτού περιοδικού στηρίζει τους φόβους του για εισβολή στο ότι η Αυστραλία κατατάσσεται μεταξύ των 20 πρώτων πλουσιότερων χωρών της Γης, με λαμπρές οικονομικές προοπτικές, πλούσια κοιτάσματα και αναπτυγμένες αγορές στα Βόρεια συνορά της που βρίσκονται πιο κοντά στις φτωχές γειτονικές χώρες. Αυτή ακριβώς η

καλή τύχη καθιστά την Αυστραλία ένα λαμπρό στρατηγικό έπαθλο και θα είναι μεγάλη έκπληξη αν στη διάρκεια αυτού του αιώνα δεν δοκιμαστεί από εισβολή η άμυνα της χώρας. Αυτό σημαίνει ότι η χώρα είναι απροστάτευτη;

ΣΕ ΜΙΑ ΠΕΡΙΟΧΗ που οι ΗΠΑ έχουν διακηρυγμένο συμφέρον, η Αυστραλία έχει την συμμαχική προστασία της μεγαλύτερης Δύναμης στον κόσμο, με την ανστηρή προϋπόθεση βέβαια ότι θα υπακούει τυφλά στις επιταγές της προστατίδας Υπερδύναμης, πολλές φορές κόντρα στα οικονομικά της συμφέροντα. Έτσι, ο από Βορρά Ασιατικός μπαμπούλας για την Αυστραλία είναι υπό την ανστηρή επιτήρηση των ΗΠΑ, με δορυφόρους και ηλεκτρονικά μέσα που μπορούν να προβλέψουν έγκαιρα έναν κίνδυνο. Ο Αμερικανός Πρόεδρος Μπαράκ Ομπάμα μίλησε ήδη προκαταβολικά για κοινό μέλλον και ευθύνη Αυστραλίας -ΗΠΑ στην περιοχή. Τα συμφέροντα των ΗΠΑ στην περιοχή είναι τεράστια, αφού η περιοχή αυτή είναι το υπογάστριο της Ασίας, της Ασιατικής Κίνας και των Ινδιών με τα δισεκατομμύρια κατοίκους και αυριανούς καταναλωτές. Για το φρεσκάρισμα αυτών των συμφερόντων ήταν το δέλεαρ της διήμερης επίσκεψης του Αμερικανού Προέδρου Μπαράκ Ομπάμα στην Αυστραλία, για να αποτελούν αυτά τα συμφέροντα των ΗΠΑ την Πλανητική Ασπίδα για την Αυστραλία.



Στη διάθεση σας για 24ώρες σε όλο το Σύνδνεϋ

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ

Euro Funeral Services

Τηλ. 9759 9759

Αξιοπιστο • Ειλικρινές • Αξιοπρεπές



- Αποκλειστικά για την Ελληνική Παροικία Πληρώστε την κηδεία με μηναιές δόσεις για δύο χρόνια.
- Προκαταβολική αγορά τάφου στο κοιμητήριο σε τωρινές τιμές ξεπληρώνοντάς τον με δόσεις για δύο χρόνια.
 - Μνημείο τάφου - το ίδιο με δόσεις.
 - Μετακομιδή σορού στην Ελλάδα, μπορεί επίσης να συμπεριληφθεί στο σχέδιό αποπληρωμής.
 - Το σχέδιο πληρωμών διατίθεται επίσης για συνταξιούχους γήρατος.
 - Δωρεάν λεωφορεία απο τις εκκλησίες για τα κοιμητήρια





Head Office and Chapel

890 Canterbury Rd., Roselands, 2196 10 Hassall Street, Parramatta, 2150